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МАЛАЙЗИЯ
«СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ С ДЕТЬМИ – НАШЕ ЛЕТО!»
 Сингапур (4 ночи) + Куала Лумпур (3 ночи)
Продолжительность тура 8 дней/ 7 ночей.
Бронирование программы возможно

в период с 01.06.14 по 10.08.14 

	День 
1 

	 ПРИБЫТИЕ В СИНГАПУР

Прибытие в аэропорт Сингапура, встреча с русскоговорящим гидом в зале прилета, далее трансфер в отель The Elizabeth 4*. Отель расположен в двух шагах от центральной улицы, знаменитой Orchard Road, и неподалеку от коммерческого и финансового центра Сингапура. Построенный и оформленный в неоклассическом стиле, отель обладает уютной домашней атмосферой и предлагает своим гостям все современные удобства и хороший сервис. 

По прибытию в отель пройдёт заселение в номера, Вас ознакомят с программой тура, на время пребывания в Сингапуре. После завершения встречи с гидом, Вы сможете прогуляться по набережной, позагорать у бассейна или просто отдохнуть в комфортных номерах. 

Ночь в Сингапуре.



	День 2 
 
	  СИНГАПУР – UNIVERSAL STUDIO
После завтрака, который пройдёт в ресторане Вашего отеля, в 10:00 Вас будет ожидать русский  гид в лобби, для поездки в развлекательный парк Universal Studio. Вас ожидают многочисленные развлечения на Сентозе, включая, экзотическое путешествие в гости к египетским фараонам, стремительная поездка на восхитительных парных американских горках. В парке аттракционов площадью в 49 га насчитывается 7 тематических зон, стилизованных по сюжетам различных известных фильмов и шоу, каждая из которых располагает собственными фирменными магазинами, ресторанами и кафе. Парк Universal делится на следующие тематические зоны: В зонах «Мадагаскар» и «Далекое предалекое государство» проходят зрелищные шоу, которые удивят и детей и взрослых. Также посетители могут “окунуться” в домашнее болото Шрека 
или повеселяться с королем Джулианом на пляжной вечеринке после речной поездки, создающей эффект присутствия в особо впечатляющих сценах кинофильма. Искатели приключений могут перенестись в 30-е годы прошлого века – в самую середину золотой эпохи египетских раскопок. Посетители обнаружат и таинственного Сфинкса, и пирамиды знаменитых фараонов, и мумии в аттракционе “Месть Мумии”. В зоне “Затерянный мир” искателей приключений ожидают встречи с грозными динозаврами из Парка Юрского периода, а на площадке Водного мира посетители парка познакомятся с опасными номерами и трюками каскадеров, бросающих вызов самой смерти. В Голливуде отдыхающих ожидает шоу театра бродвейского стиля, созданного по мотивам знаменитого театра Hollywood Pantages Theatre. Любители научной фантастики получат в своё распоряжение отдельный город. При желании даже могут поучаствовать в сражении “Людей” против “Клонов” на площадке Battlestar Galactica. Продолжительность тура 4-5 часа. По окончании свободное время. 

Ночь в Сингапуре. 


	День 3

	 СИНГАПУР

Свободный день, который Вы можете посвятить шопингу или посетить дополнительные экскурсии на ваш выбор (*за дополнительную плату).

 Ночь в Сингапуре.



	День 4

	 СИНГАПУР

После завтрака, в 10:00 утра наш русскоговорящий гид будут ожидать Вас в лобби отеля для отправления в Зоопарк. Сингапурский зоопарк построен по концепции «открытого зоопарка» - здесь нет заборов, клеток и решеток. Но не беспокойтесь - Вы не станете обедом для хищников или других обитателей зоопарка! Естественные преграды – канавы с водой, глубокие рвы, сухие ветки и бревна создают условия полной безопасности для посетителей. Такие вольеры максимально приближены к естественной среде обитания животных, это хорошо не только для них, но и для гостей зоопарка - они могут наблюдать за животными в естественной среде. Частые упражнения развивают животных, не дают им скучать и в то же время помогают им не отвыкать от естественных инстинктов. Например, орангутанги и малайские солнечные медведи должны хорошо потрудиться, прежде чем получить свою порцию молока или меда, которая подвешивается в специальных кормушках. Мало того, что надо хорошо подпрыгнуть, чтобы ее достать, но еще и открыть. Для того чтобы получить вкусные австралийские орехи макадем, орангутангам и шимпанзе приходится потратить пару часов. Чтобы расколоть крепкую скорлупу ореха нужно проявить смекалку и даже использовать для этого камень. Полярные медведи получают живую рыбу на обед, им приходится хорошо поплавать, чтобы хорошо поесть. Или, например, другое техническое решение - часто меняемые рельефы барьеров и оформления вольеров. Это придает животным интерес к повседневной жизни - найти и изучить, что новенького. Экспозиция «Хрупкий лес» предложит вам путешествие в тропический лес, где множество порхающих бабочек, лесная роса, шум водопада, мощные деревья, хрупкий папоротник и огромное разнообразие животных, таких так золотоголовые когтистые обезьянки, мышиные олени, белые и черные лемуры, красочные попугаи, ленивцы, коалы, фруктовые летучие мыши – сделают Вашу прогулку необыкновенным приключением. Прогуляйтесь также по другим экспозициям, представленным в зоопарке, посвященные различным животным - «Тропы верхушек деревьев», «Дикая Африка», «Животные подводного мира» и другие. 

Ночь в Сингапуре. 



	День 5 
	 СИНГАПУР – ПЕРЕЛЕТ В КУАЛА ЛУМПУР
Завтрак, выселение из отеля,  трансфер в аэропорт для вылета в Куала Лумпур. По прилету в Куала Лумпур встреча с русскоговорящим гидом в зале прилетов. Трансфер в отель Sheraton Imperial 5*. Роскошный 5-звездочный отель Sheraton Imperial Kuala Lumpur расположен в туристическом "Золотом Треугольнике". К услугам гостей открытый бассейн и 5 ресторанов. В ресторане Villa Danieli подаются блюда итальянской кухни, а в ресторане Essence - блюда интернациональной кухни. Китайскую кухню гости смогут оценить в ресторане Celestial Court. В лаундже Pavilions можно заказать напитки. Легкие закуски вам будут предложены в кафе-баре Toastina. Кроме того, вы сможете позаниматься в фитнес -центре или пройти процедуры в превосходном СПА-салоне Mandara. Современные номера оснащены встроенным шкафом, сейфом и гладильными принадлежностями. В собственной ванной комнате установлена ванна и предоставляются бесплатные туалетно - косметические принадлежности. 
Ночь в Куала Лумпуре. 



	День 6

	КУАЛА ЛУМПУР – SUNWAY LAGOON
Завтрак в отеле. В 09:00 поездка в аквапарк Sunway Lagoon. Для детей в Куала Лумпуре есть все мыслимые и немыслимые развлечения. Многие из них собраны в одном месте под названием Санвей Лагун. Это огромный парк в стороне от центра Куала Лумпура, где и взрослым найдется занятие по душе. Парк Санвей Лагун разделен на пять тематических частей. Water park – это крутые водные горки. Здесь есть искусственный пляж с самым настоящим песком и огнедышащим вулканом. В интерактивном зоопарке Wildlife можно покормить животных. В Extreme park – прыгнуть с "тарзанкой", пострелять из пневматической винтовки или поползать по скале, а в парке Amusment прокатиться на самых головокружительных каруселях. Последний, Screem park - это пространство крика, мурашек по коже и страха. Слабонервным вход воспрещен! На территории Санвей Лагун работает несколько ресторанов, так что голодным не останется никто. Рядом, в огромном торговом комплексе мамы-любительницы шопинга найдут все, что душе угодно. Там же находится крытый ледяной каток. Захватывающие водные аттракционы, настоящий серфинг, потрясающие водные горки и развлечения доставят Вашим детям и Вам самим  массу удовольствий и положительных эмоций. 

Русскоговорящий гид отвезет Вас до парка, поможет приобрести входные билеты. Через 5 часов водитель будет ждать на том же месте для обратного трансфера. 

Свободное время можно посвятить шопингу и покупкам сувениров и подарков, а вечером рекомендуем отправиться в самый известный ресторан города, расположенный в телевизионной башне Menara. Вращающаяся площадка ресторана покажет Вам город с высоты 282 м. Ресторан «Atmosphere 360» позволит Вам насладиться богатым выбором местных и интернациональных блюд (желательно предварительное резервирование). Или желающие могут заказать вечерние туры ("Ночной тур по Куала Лумпур" 4 ч, "Сад огней I-City" 3 ч, "Чудесные светлячки Селангора" 5 ч) **за дополнительную плату. 
Ночь в Куала Лумпуре.


	День 7

	 КУАЛА ЛУМПУР 
После завтрака, в 10:00 Вас будет ожидать русский гид в лобби отеля, для отправки на экскурсию "Парк Птиц и Океанариум". Куала-Лумпур являясь городом с населением почти два миллиона человек, с современной застройкой, хорошо развитой инфраструктурой, может похвастаться несколькими парками, расположенными на городской территории. Сюда можно прийти и забыть о большом городе вокруг с его экологическими проблемами и шумом от транспорта. Один из таких парков - Озерный парк (Taman Tasik Perdana), который знаменит, прежде всего, Куала-Лумпурским парком птиц и, наряду с башнями Петронас, является самыми посещаемыми туристическими объектами Куала-Лумпура. Его территория настолько обширна, что делает его одним из крупнейших парков птиц в мире. Уникальность парка заключается в том, большинство птиц находится вне клеток или вольеров и имеют возможность летать. Совсем улететь с территории парка им не позволяет специальная сетка, которая накинута над территорией парка. Сетка эта находится достаточно высоко от земли, поэтому она практически не мешает наслаждаться пейзажем парка. 

Аквариум Куала-Лумпур, или как иначе его называют океанариум, представляет собой огромный развлекательный комплекс, состоящий из двух уровней общей площадью около 5 тысяч квадратных метров. Находится неподалеку от Kuala Lumpur Convention Center и башнями Петронас. Аквариум содержит более 5000 тропических рыб, его гордостью является 90-метровый стеклянный тоннель, в котором благополучно разместили более двадцати тысяч водных организмов. Толщина стекла тоннеля составляет 5,5 см, он спроектирован таким образом, что бы выдержать давление в 2,7 миллионов литров воды. Помимо созерцания живой природы, можно так же поучаствовать в различных развлекательных программах: кормление рыб, массаж маленькими рыбками, плавание с акулами. 

В 14:30 возвращение в отель, свободное время. 
Ночь в Куала Лумпуре


	День 8

	  КУАЛА ЛУМПУР – ВЫЛЕТ ДОМОЙ

После завтрака в отеле, освобождение номеров и трансфер в аэропорт. Трансфер будет ожидать Вас за 3 часа до начала времени Вашего вылета. Прибытие в международный аэропорт Куала Лумпура (KLIA). Регистрация на рейс. 




 Отель в Сингапуре - The Elizabeth 4* (Family Room) - 4 ночи 
Отель в Куала Лумпуре - Sheraton Imperial 5* (Deluxe Family Room) – 3 ночи
	Стоимость тура за пакет в долларах США (Брутто): 
2 Взрослых + 1 Ребенок (3-11 лет)     -
	5 499  
	2 Взрослых + 2 Ребёнка (3-11 лет)    - 
	6 585 


В стоимость тура включено: 
· Проживание в отеле Сингапура The Elizabeth 4* (Family Room) / на базе завтраков (4 ночи) 

· Проживание в отеле Куала Лумпур Sheraton Imperial 5* (Deluxe Family Room) / на базе завтраков (3 ночи) 

· Трансфер индивидуальный по программе 
· Внутренний авиаперелет ( Сингапур – Куала Лумпур) 
· Русский гид на встречу в аэропорту Сингапура до отеля 
· Русский гид на встречу в аэропорту Куала Лумпура до отеля 
· Экскурсия в Universal Studio в Сингапуре (индивидуальный тур с русскоговорящим гидом) 5 часов 
· Экскурсия в Зоопарк в Сингапуре (индивидуальный тур с русскоговорящим гидом) 3,5 часа 
· Экскурсия в Аквапарк Sunway Lagoon в Куала Лумпуре (индивидуальный тур с русскоговорящим гидом) 5 часов 
· Экскурсия в Парк Птиц и Океанариум в Куала Лумпур (индивидуальный тур с русскоговорящим гидом) 4 часа 
· Виза в Сингапур 
Дополнительно оплачивается: 
· Международный перелет 
· Доплата за трансфер для рейсов прилетающих / вылетающих в период 22:00 - 07:00 
· Экскурсии не указанные в программе 
Максимальное размещение в номере: 2 взрослых + 2 ребёнка 
Документы для Сингапурской визы (срок изготовления 2 рабочих дня): 
· Копия первой странички загранпаспорта 
· Фото на светлом фоне 3,5 х 4,5 
Цены даны в условных единицах** за человека и действительны для новых заявок с момента опубликования на сайте.
*1 условная единица = 1 Доллар США. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ+2%, на день оплаты
Контакты для бронирования Реус Светлана: reus.s@ukrest.ru, Тел.: (495) 781-34-41, доб: 249.
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